

Додаток до рішення
Славутської міської ради
№ 24-33/2024
від 09.02.2024 року

Інформація
про хід і результати виконання цільової програми «Піклування» для мешканців Славутської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 2023 рік

Цільова програма «Піклування» для мешканців Славутської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (далі – Програма) була розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», «Про поховання та похоронну справу», Постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого» та інших нормативно-правових та підзаконних актів.

Основними завданнями Програми у 2023 році було:

- надання одноразової матеріальної та натуральної допомоги окремим категоріям малозахисчених верств населення, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- розвиток волонтерського руху, благодійної діяльності з метою підтримки та надання соціальної допомоги незахищеним категоріям населення;
- надання додаткових, до передбачених законодавством України пільг, сім'ям/особам, які опинилися у складній життєвій ситуації у зв'язку з російською військовою агресією;
- здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян на міських та приміських маршрутах, приміському залізничному транспорті та здійснення відшкодування витрат за надані окремим категорія громадян пільги з оплати послуг зв'язку за рахунок коштів бюджету Славутської міської територіальної громади відповідно до державної політики децентралізації;
- надання матеріальної допомоги важкохворим мешканцям громади та тим, які постраждали від пожежі;

- надання допомоги на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не зареєстровані в міськрайонному центрі зайнятості як безробітні та не займалися підприємницькою діяльністю.

- підвищення рівня життя та якості обслуговування одиноких, престарілих і непрацездатних мешканців громади;

- підвищення рівня соціального захисту осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, членів багатодітних та неповних сімей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шляхом надання соціальних послуг.

- забезпечення відшкодування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги.

Результативні показники, що характеризують виконання Програми:

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	За Програмою 2023 рік	2023
1	2	3	4	5
1	Кількість працівників соціального захисту населення, які відповідають за роботу з волонтерами	шт. од.	1	1
	Кількість зустрічей та навчань з волонтерами	од.	16	16
2	Обсяг коштів, передбачених на відшкодування за перевезення пільгових категорій населення міським автомобільним транспортом	тис.грн	2875,0	1662,5
3	Обсяг коштів, передбачених на відшкодування за перевезення пільгових категорій населення приміським автомобільним транспортом	тис.грн	25,0	19,6
4	Обсяг коштів, передбачених на відшкодування за перевезення хворих, які отримують замісну ниркову терапію методом гемодіалізу	тис.грн	100,0	80,5
5	Обсяг коштів, передбачених на відшкодування за перевезення пільгових категорій населення приміським залізничним транспортом	тис. грн	200,0	147,4
6	Обсяг коштів, передбачених на відшкодування за надані пільги з оплати послуг зв'язку пільгови категоріям населення	тис.грн	150,0	50,1
7	Обсяг коштів, передбачених для надання фінансової підтримки громадським організаціям	тис. грн	20,0	20,0
8	Обсяг коштів, передбачених для надання адресної матеріальної допомоги, у т.ч.:	тис. грн	1088,0	776,2
	- на лікування мешканців громади	тис. грн		316,7 (414 осіб)
	-на ліквідацію наслідків пожежі	тис. грн		41,0 (3 особи)
	-на лікування та реабілітацію поранених	тис. грн		57,0

				(11 осіб)
	-громадянам, які опинились у складних життєвих обставинах, у т.ч. 5 членам родин загиблих Захисників на суму 25,0 тис. грн, 39 членам сімей безвісти зниклих, полонених, загиблих Захисників України на загальну суму 234 тис. грн.	тис. грн		266,5 (48 осіб)
	-дітям, які опинились в складних життєвих обставинах: 7 дітей загиблих Захисників, 12 дітей безвісти зниклих Захисників	тис. грн		95,0 (19 дітей)
	Всього: кількість осіб	осіб	625	495
9	Обсяг коштів для виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі	тис. грн	1200,0	1174,9
	Кількість осіб	ос.	54	63
10	Обсяг коштів на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні та не займалися підприємницькою діяльністю	тис. грн	50,0	27,0 (27 осіб)

Також КУ «Славутський територіальний центр соціального обслуговування» постійно здійснювалися обстеження матеріально-побутових умов проживання одиноких громадян, осіб з інвалідністю з визначенням потреби у наданні необхідної допомоги та забезпеченні належного соціального обслуговування. При установі функціонує пункт збору, ремонту одягу для подальшого розподілу малозабезпеченим родинам громади. Протягом 2023 року установою надано 30308 соціальних послуг для 1308 жителів Славутської територіальної громади. Налагоджена співпраця з волонтерами та залучено їх до роботи з сім'ями та особами, які опинилися у складних життєвих обставинах. На обліку та під соціальним супроводом у відділенні соціальної роботи перебувають 14 сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, в яких виховується 38 дітей, 1 прийомна сім'я - в якій виховується 1 дитина та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей, 2 сім'ї опікунів – 2 дітей; 12 сімей, які мають статус внутрішньо переміщених осіб, у них 14 дорослих осіб та 2 дітей.

Протягом 2023 року за сприянням Славутської міськрайонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості працевлаштовані 19 осіб з інвалідністю, пройшли професійне навчання 8 осіб.

Начальник Управління
соціального захисту населення
Виконавчого комітету
Славутської міської ради

Світлана ЯБКОВСЬКА

Секретар Славутської міської ради

Світлана ФЕДОРЧУК